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先週から、今年のうわじま土曜塾がスタートしましたが、どの教室も多くの児童生徒が
参加し活気にあふれていました。１月は宇和島市の平均最低気温は ３°Ｃ、平均最高気
温は １０°Ｃ で、１年で最も寒い月です。防寒対策や適度の運動を行い、体調管理に気
をつけて毎日を過ごしましょう。

先週の９日（金）のＮＨＫの番組で、生徒を全国から募集している愛媛県の２つの高校
が取り上げられていました。特色のある教育を行い、少しずつ入学する生徒が増えていま
す。今年４月から高校の授業料が公立・私立とも無償になります。早いうちから高校につ
いて興味をもち、自分に合っている、自分を成長させてくれる高校を見つけましょう。

ふり返りプリントの保護者欄の記入率は、現在の
時点で約９０％です。ありがとうございます。どん
なことでもよいので、意見や要望を記述していただ
けたらと思います。

○インフル・コロナの流行がありましたが、体調を崩さずに行くことができました。時間を

どのように使うか、自分でも少し考えて行動できるようになってきたように思います。

（鶴島教室小５保護者）

○分からない所は、先生に聞いたりして、しっかり理解して次に進んでほしいと思います。

問題を見て難しそうと思ったら、自ら解こうとせず、すぐに人に聞こうとするので、じっくり

問題と向き合うようになってほしいです。 （明倫教室小５保護者）

○学校の懇談会でも、よく問題を読まないことを指摘されました。解決策はまだ見いだせ

ていないですが、根気よく声をかけ、見守りをしていこうと思います。

（和霊教室小４保護者）

○期末テストも終わり、受験までも時間がないので、逆算して何を重点的にやるかなど考

えて、スケジュールを立てて家での学習もできるようにしなければと思います。どうしても

数学だけは自分だけではできず、土曜塾など先生に教わるしか勉強できないようです。

（吉田教室中３保護者）

○今年の冬休みは早々と宿題をすませ、自学をがんばっていて感心でした。新学期始まっ

てすぐの学力検査は今のところ、３教科「自信あり！」の感じらしいので、結果が楽しみだ

ね。残り２教科もがんばってね！ （三間教室中１保護者）

○今、勝負の時です。しんどいけど、しっかり学習していくと自分の力になります。精一杯

がんばろう！がんばるしかないよ。 （岩松教室中３保護者）

三崎高校（伊方町）

○全校生徒１５０人中、県外生徒は４５

人いる。

○未咲輝（みさき）寮では、２人部屋で

ルールをきちんと守った寮生活を送る。

○未咲輝ゼミというものがあり、放課後、

郷土料理を作ったり、浦安の舞などを習

ったりしている。

ＦＣ今治里山高校（今治市）
○２０２４年開校。学園長はサッカー日
本代表の元監督、岡田武史さんである。
○マナーを守れていない生徒もいるが、
失敗してもいいのでとにかくやってみる
主義をとっている。（エラー＆ラン）
○学校説明会を生徒が内容を決めて行う。
○生徒の力でお金を集めたりして、ビー
チバレーのコートを設営した。

愛媛県にもいろいろな高校がありますよ
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